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GENERALITES

Ce produit installé selon les présentes instructions permet une mise en place conforme aux normes EN 12453 et EN 13241-1.

Les instructions, citées dans les notices d’installation et d’utilisation du produit, ont pour objectif de satisfaire les
exigences de sécurité des biens, des personnes et des dites normes.

Dans le cas de non-respect de ces instructions, Somfy se libére de toute responsabilité des dommages qui peuvent étre
engendrés.

Nous, Somfy, déclarons que ce produit est conforme aux exigences essentielles et autres dispositions pertinentes de la
directive 1999/5/EC. Une déclaration de conformité est mise a disposition a I'adresse www.somfy.com/ce. (Ixengo_L)

Produit utilisable dans I'Union Européenne et en Suisse.

CONSIGNES DE SECURITE

Mise en garde

Suivre toutes les instructions, car une installation incorrecte peut conduire a des blessures graves.

Consignes de sécurité

Avant d’installer la motorisation, vérifiez que la partie entrainée est en bon état mécanique, qu’elle est correctement
équilibrée et qu’elle s’ouvre et se ferme correctement.

S’assurer que les zones dangereuses (écrasement, cisaillement, coincement) entre la partie entrainée et les parties fixes
environnantes di au mouvement d’ouverture de la partie entrainée sont évitées.

Préserver une zone de dégagement de 500 mm a l'arriére de chaque vantail lorsque le portail est complétement ouvert.

Tout interrupteur sans verrouillage (interphone, contact a clé, etc.) doit étre situé en vue directe de la partie entrainée,
mais éloigné des parties mobiles.

Il doit étre installé a une hauteur minimale de 1,5 m et ne pas étre accessible au public, sauf s’il fonctionne avec une clé.

Vérifier que la motorisation ne peut pas étre utilisée avec une partie entravée incorporant un portillon (a moins que la
motorisation ne puisse pas fonctionner avec le portillon ouvert).

Apres linstallation, s’assurer que le mécanisme est correctement réglé, que le systéeme de protection et tout dispositif de
débrayage manuel fonctionnent correctement.

Porter des lunettes lors des phases de pergage.

Pour fonctionner, I'lxengo L doit étre alimenté sous 230 V - 50 Hz. La ligne électrique doit étre :

« exclusivement réservée a I'lxengo L

» d’'une section minimale de 1,5 mm?

« dotée d’une protection (fusible ou disjoncteur calibre 10 A) et d’'un dispositif différentiel (30 mA)
* équipé d’'un moyen de déconnexion omnipolaire

« installée selon les normes de sécurité électrique en vigueur.

Il est conseillé de munir l'installation d’un parafoudre (conforme a la norme NF C 61740, tension résiduelle maximum
2 kV).
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DESCRIPTION DU PRODUIT

Composition

Ve

Rép. Nombre Désignation
Kit Moteur seul
1 2 1 Moteur Ixengo L
2 2 1 Patte de fixation portail
3 2 1 Rondelles et circlips
4 2 1 Patte de fixation pilier
5 2 1 Axe de liaison moteur/patte de fixation pilier
6 1 1 Clé de déverrouillage
Dimensions
P
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Domaine d’application

POINTS A VERIFIER AVANT INSTALLATION

Contréles préliminaires
La structure du portail est suffisamment robuste. Dans tous les cas, le vérin doit pousser le vantail vers un point renforcé.
Le portail doit fonctionner manuellement sans point dur. Vérifier sa bonne condition mécanique et son parfait équilibrage.

Les butées d’arrét au sol des vantaux sont installées tant en ouverture qu’en fermeture. Somfy préconise l'installation de
butée en ouverture, pour améliorer le maintien du portail en position ouvert.

Dans le cas d’un portail existant, controler I'état d’'usure des composants. Si nécessaire, réparer ou remplacer les piéces
défectueuses ou usées.

Si le portail ne comporte pas de renforts, utiliser des contre-plaques en métal pour la fixation des équerres.

Consignes de sécurité

Les consignes de sécurité sont a respecter pendant toute I'installation :

* enlevez vos bijoux (bracelet, chaine ou autres) lors de I'installation

* pour les opérations de pergage et de soudure, portez des lunettes spéciales et des protections adéquates

« utilisez les outils appropriés

* ne vous raccordez pas au secteur ou a la batterie de secours avant d’avoir terminé le processus de montage.

4 Copyright © 2008 Somfy SAS. All rights reserved.




INSTALLATION

La figure suivante illustre les cotations a définir pour l'installation.

Ve

O

Légende : e
A-B : cotes pour déterminer le point de fixation de la patte P

C : valeur de I'entraxe de fixation (valeur recommandée : 805 mm)
X : distance de I'axe du portail au bord du pilier Z=10
Z : distance du bord du pilier a I'axe de rotation du moteur
a° : angle d'ouverture du portail

P : patte de fixation au pilier

D : longueur du vantail
F : patte de fixation vantail.

Mise en place de la patte de fixation du pilier (
« Définir 'angle d’ouverture souhaité "a°". \ /
* Mesurer la cote X sur le portail. 7—{;{—Y———vf_
« Calculer B =Z + X sachant que Z = 110 mm. / \ ‘ I'_:]
* Sur le tableau, choisir les cotes A et B sensiblement identiques A
afin de respecter la vitesse d’ouverture et assurer le bon fonctionnement m
du vérin. Si elles sont trop différentes entre elles, le mouvement du vantail =
n’est pas constant et la force de traction ou de poussée varie

pendant le mouvement.

Le tableau montre les valeurs de A et de B optimales pour les différents angles d'ouverture "a°".

B A 1100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220 230
130 103 106 110 112 116 118 121 123 126 124 113 107 103 99

140 102 105 109 111 113 117 120 122 124 119 109 103 99 97

150 101 104 108 110 112 116 118 120 123 112 105 100 96 94

160 100 103 106 109 12 114 17 119 121 106 101 97 94 92

170 100 102 105 108 11 113 116 118 109 102 98 94 91

180 99 102 104 107 110 112 114 17 103 98 94 91

190 98 101 104 107 109 11 113 107 99 95 91

200 98 101 103 106 108 110 12 100 95 91

210 97 100 103 105 107 109 103 95 91

220 97 100 102 104 106 108 95 91

230 96 99 101 104 105 97

240 96 99 101 103 101 91

250 95 98 100 102 91

260 95 98 100 92 of

Il est possible de choisir sur le tableau les valeurs de "A" et "B" en fonction du degrés d’ouverture "a°" désiré.
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Si la cote B est trop importante :

« utiliser les pattes de fixation réglables (9014609 ou 9014610) permettant les 4 ou 8 valeurs de Z suivantes (dans le cas
ou vous avez besoin de réduire ou d'augmenter la valeur de Z) :

P1:Z=78 mm P9:Z=203 mm
P2:Z=90 mm P10: Z=215 mm

P3:Z=102 mm P11: Z =227 mm — N
P4:Z=114mm  P12:Z=239 mm Eg g

P5: Z =155 mm P7————
P6:Z=167 mm P8 ——————
P7:Z=179 mm P9 ——

P10 ——

P8:Z =191 mm P11 )

Sens de fixation de la patte réglable

Gauche Droite

* ou déplacer les gonds du portail de fagon a réduire la distance B (voir "Installations particuliéres")
« fixer la patte de fixation P.

Mise en place de la patte de fixation du pilier

T
Y A

Ve

"

* Not supplied / non fournis

Exemple

Pour un angle d’ouverture souhaité de 90° :

* mesurer la cote X = 90 mm

e calculerlacote B=X+2Z =90+ 110 =200 mm

« reporter la cote B = 200 dans le tableau et utiliser une cote A = 190 pour une ouverture a 90°.

Mise en place de la patte de fixation du vantail

Important : sur le vantail mesurer la cote C (805 mm), entraxe de fixation entre les deux pattes. Pointer I'axe de fixation
de la patte du vantail.

[1] Déverrouiller le vérin E.

[2] Mettre en place provisoirement le vérin sur son support P.
[3] Mettre en place la patte de fixation vantail F sur le vérin E.
[4] Vérifier 'horizontalité du vérin avec un niveau.

[5] Fixer la patte de fixation vantail F.

Astuce pour respect de la cote C :

Déverrouiller le moteur et déplacer manuellement la noix du vérin de sorte que le

\
bord de la noix soit @ environ 65 mm du bord du vérin (voir figure ci-contre). 66((\
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Aprés avoir fixé la patte de fixation, insérer I'axe du vérin et le fixer avec la bague .

Installations particuliéres

Ve

=T

]

L~

L~

Installation avec niche dans une clbture.

Butées d’arrét au sol des vantaux

Installation avec niche dans un pilier.

N

-

/\d I

N

g

Vérifier la présence de butées J d’arrét au sol des vantaux.

Pour le fonctionnement du vérin, il est obligatoire d’utiliser des butées d’arrét au sol tant en ouverture qu’en fermeture.
Les butées d'arrét au sol fournissent un appui physique aux vantaux limitant ainsi les contraintes mécaniques sur les

vérins (notamment en cas de vent).

Raccordements électriques

Effectuer les raccordements du vérin a la commande électronique FX 230 pour Ixengo L 230 V.
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ESSAI DE FONCTIONNEMENT

Ouverture manuelle

En cas de besoin, le vérin est équipé d’une clé de déblocage

afin de manceuvrer manuellement le vantail.

[1] Aprés avoir soulever le couvercle de la serrure, enfoncer la clé
de déblocage et la tourner de 90° dans le sens des aiguilles d’'une montre.

[2] Pousser manuellement le vantail pour ouvrir le portail.

[3] Tourner la clé dans le sens contraire pour rétablir
le fonctionnement motorisé.

[4] Remettre le couvercle a sa place.

Ve

Vérification du fonctionnement
Avant de mettre en route le vérin :
» s’assurer que tous les composants sont solidement fixés

« contréler le bon fonctionnement de tous les dispositifs de sécurité

« vérifier la commande de manceuvre d’urgence

« vérifier le bon fonctionnement de la commande électronique.

Que faire en cas de fonctionnement défectueux du vérin

« Vérifier avec un instrument spécial la présence de tension aux extrémités du motoréducteur aprés avoir effectuer une

manceuvre d’ouverture ou de fermeture.

« Si le vérin ne va pas dans le bon sens, inverser les connexions de marche du motoréducteur.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Version 230 V

Alimentation 230 VAC
Vitesse de rotation 2800 tr/min
Puissance absorbée 210 W
Courant absorbé 0.8A
Force de poussée et de traction 2000 N
Course utile 410 mm
Vitesse de la tige 14 mm/s

Manceuvre manuelle

par clé de déverrouillage

Nb de manceuvres en 24 h

60 manceuvres

Longueur maxi du vantail 4000 mm

Poids maxi du vantail 400 kg
Conditions ambiantes -20 °C a +60 °C
Degré de protection P44

Lubrification

graisse permanente
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GENERAL

This product, installed in accordance with this guide, complies with EN 12453 and EN 13241-1 standards.

The instructions referred to in the product Installation and Operating manuals are intended to meet the requirements of
property safety, personal safety and the above-mentioned standards.

Failure to comply with these instructions releases Somfy from any liability for damage that may be entailed.

We, Somfy, declare that this product is compliant with the essential requirements and other relevant stipulations of
directive 1999/5/EC. A compliance declaration is available from the following address www.somfy.com/ce (Ixengo_L).

This product can be used in the European Union and in Switzerland.

SAFETY INSTRUCTIONS
Warning

Important: Please comply with all instructions, for incorrect installation may cause serious injury.

Safety instructions

Before installing the motor drive system, make sure that the driven part is in good working order, that it is correctly
balanced and that it opens and closes correctly.

Ensure that danger areas (where pinching, cutting, trapping may occur) between the driven parts and fixed surrounding
parts due to the opening motion of the driven part are avoided.

Retain a clear 500 mm space behind each gate section when the gate is fully opened.

Any switch that does not lock into position (interphone, key switch, etc.) must be located in plain view of the driven part
but away from the moving parts.

Any switch installed must be at a minimum height of 1.5 meters and not be accessible to the public, except if it works
with a key.

Ensure that the motor drive system cannot be used with gate section including a wicket gate inhibiting motion
(unless the motor drive cannot operate with the wicket gate open).

After installation, make sure that the mechanism is correctly adjusted and that the protection system and any manual
release mechanism operate correctly.

Permanently affix the label describing the manual release mechanism close to its operating mechanism.
Wear protective glasses while performing drilling work.

To operate, the Ixengo L system requires a 230 V - 50 Hz mains supply. The electric power line:

» must be solely reserved for use by the Ixengo L,

* must have a minimum wire cross section of 1.5 mm?,

» must be provided with protection (a 10 A fuse or circuit breaker) and a residual current device (30 mA),
» must be fitted with an omnipolar disconnection mechanism,

» must be installed in line with applicable electrical safety standards.

We recommend providing the installation with a surge arrester (in compliance with standard NF C 61740, with a
maximum residual voltage of 2 kV).

2 Copyright © 2008 Somfy SAS. All rights reserved.



PRODUCT DESCRIPTION

Components

Ve

El
@(@00

Key Number Description
Kit Motor only

Ixengo L motor unit

Gate mounting bracket

Washers and circlips

Gate post mounting bracket

Motor/gate post mounting bracket hinge pin
Unlocking key

=NINNININ

DG BWN| =
aAlalalalala

Dimensions
§
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Application

POINTS TO CHECK PRIOR TO INSTALLATION

Preliminary checks

Ensure that the gate structure is strong enough. In all cases, the drive rod must push the gate section towards a
reinforced point.

It must be possible to move the gate by hand without encountering any hard point. Check that the gate is in good
condition and is perfectly balanced.

The gate section limit stops mounted on the ground must be provided for both the opening and closing directions. Somfy
recommends installing gate open limit stops to improve the way the gate is held open.

For an existing gate, check component wear. If necessary, repair or replace faulty or worn parts.
If the gate does not include any reinforcing, use metal reinforcing plates when attaching brackets.

Safety instructions

Be sure to follow these safety instructions throughout installation:

« Take off any jewellery worn (bracelet, neck chain or other) during installation

« During drilling and welding operations, always wear special goggles and suitable protective clothing
» Always use proper tools

» Never connect to the mains power or the battery backup before finishing the assembly process.

4 Copyright © 2009 Somfy SAS. All rights reserved.



INSTALLATION

The figure below illustrates the dimensions to be defined for installation.

S A e——r——
AN

Key: N
A-B: dimensions used to determine where to fit the post mounting bracket P
C: distance between mounts (recommended value: 805 mm)

X: distance from the gate centreline to the post edge 7 =110
Z: distance between the post edge and the motor rotation centreline
a°: gate opening angle

P: post mounting bracket

D: gate section length

F: gate section mounting bracket.

Fitting the post mounting bracket

« Define the desired opening angle "a°". \ 4  —

» Measure the X dimension on the gate. / \ {4—7&7—

* Calculate B =Z + X given that Z = 110 mm i

» From the table, choose A and B dimensions that are close to identical »%7—}
so as to match the opening speed and ensure proper motor drive operation. ﬂ—«

If the chosen dimensions are too far apart, gate section motion will not be
constant and the push or pull torque applied will vary during motion.

The table shows the optimum values for A and B for the various "a°" opening angles.

B A 1100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220 230
130 103 106 110 112 116 118 121 123 126 124 113 107 103 99

140 102 105 109 111 113 17 120 122 124 119 109 103 99 97

150 101 104 108 110 112 116 118 120 123 112 105 100 96 94

160 100 103 106 109 12 114 17 119 121 106 101 97 94 92

170 100 102 105 108 11 113 116 118 109 102 98 94 91

180 99 102 104 107 110 112 114 17 103 98 94 91

190 98 101 104 107 109 111 113 107 99 95 91

200 98 101 103 106 108 110 12 100 95 91

210 97 100 103 105 107 109 103 95 91

220 97 100 102 104 106 108 95 91

230 96 99 101 104 105 97

240 96 99 101 103 101 91

250 95 98 100 102 91

260 95 98 100 92 o

Values of "A" and "B" can be chosen from the table based on the desired degree of opening "a°".
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If dimension B is excessive:

» Use adjustable mounts (9014609 or 9014610) that allow setting the following four or eight values of Z (in cases where
you need to reduce or increase the value of Z):

P1:Z=78 mm P9:Z=203 mm
P2:Z=90 mm P10: Z=215 mm

P3: Z=102 mm P11: Z = 227 mm — N
P4:Z =114 mm P12: Z =239 mm Eg g
P5: Z =155 mm P7————
P6:Z=167 mm P8 —————
P7:Z=179 mm I S ——

P10 ———————>

P8:Z =191 mm P11 )

Adjustable mount installation position

Left Right

» Or move the gate hinges so as to reduce distance B (refer to "Specific Installations").
« Attach the mounting bracket P.

Fitting the post mounting bracket

I

Ve

l///
\
AN

* Not supplied / non fournis

Example

When the desired opening angle is 90°:

* Measure dimension X = 90 mm.

« Calculate dimension B =X+ Z =90 + 110 = 200 mm.

 Apply dimension B = 200 to the table and use a dimension A = 190 for a 90° opening.

Fitting the gate section mounting bracket

Important: On the gate section, measure dimension C (805 mm), the length between the two mounting bracket centres.
Mark the mounting axis for the gate section mounting bracket.

[1] Unlock motor drive rod E.

[2] Temporarily fit the motor drive unit on its mount P.

[3] Fit the gate section mounting bracket F onto the drive rod E.

[4] Check that the motor drive unit E is horizontally aligned using a spirit level.
[5] Attach the gate section mounting bracket F.

Tip for respecting dimension C:

Unlock the motor and manually move the knob on the cylinder so that the edge of
the knob is approximately 65 mm from the edge of the cylinder (see the illustration 6‘3“\“\
opposite).

6 Copyright © 2009 Somfy SAS. All rights reserved.




Atfter fitting the mounting bracket, insert the drive rod and attach it using ring .

Specific installations

Ve

=————» —=

=T

L

Installation with a niche in a fence Installation with a niche in a gate post

L~ L~

Gate section limit stops on the ground

J

N7 l N
RaN|p : \

!
[ v

Check for the presence of the gate section limit stops J on the ground.

For the motor drive unit to operate correctly, using limit stops on the ground is required for both the opening and closing
directions.

The ends stops in the ground apply physical pressure to the gate leaves, thus limiting the mechanical stress on the
cylinders (particularly in windy conditions).

J\q

Electrical connections

Make the connections between the motor drive unit and FX 230 electronic controller for Ixengo L 230 V.
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OPERATING TEST
Opening the gate by hand

If necessary, the motor drive unit is provided with a release key so that the gate section can be moved by hand.
[1] After lifting the lock cover, insert the release key and turn it clockwise by 90°.

[2] Push the gate section by hand to open the gate.

[3] Turn the release key in the opposite direction to return to motor driven operation.

[4] Refit the lock cover.

Checking operation

Before starting up the motor drive unit:

» Check that all components are solidly mounted

» Check all safety mechanisms for correct operation

» Check the emergency operation control

» Check that the electronic controller is operating correctly.

What do | do if the motor drive unit fails?

 Use a suitable instrument to check for the presence of voltage on the ends of the motor reduction gear unit after an
opening or closing operation.

« If the drive rod does not turn in the right direction, reverse the electrical operating connections on the motor reduction
gear unit.

SPECIFICATIONS

230 V version

Power supply 230 VAC
Rotation speed 2800 rpm
Power consumption 210 W
Current consumption 0.8A
Push and pull torque 2000 N
Useful travel 410 mm
Drive rod speed 14 mm/s

Manual operation

By unlocking key

Nbr. of operations per 24 hours

60 operations

Maximum gate section length 4000 mm
Maximum gate section weight 400 kg
Ambient conditions -20°C to +60°C
Protection level 1P44

Lubrication

Greased for life
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GENEL BILGILER

Bu kilavuza uygun olarak monte edilen bu trtin, EN 12453 ve EN 13241-1 standartlari ile uyumludur.

Uriiniin montajina ve Calistirma kilavuzlarina atifta bulunan bu talimatlar Griiniin giivenligi, kisisel giivenlik ve yukarida
belirtilen standartlarin sartlarini karsilamay amaclamaktadir.

Bu talimatlara uyulmamasi karsilasilabilecek herhangi bir hasara yonelik Somfy’nin yikumlullklerini gegersiz kilmaktadir.

Somfy, bu Grintin 1999/5/EC Ydnergesi'nin temel sartlari ve diger ilgili htikimlerine uygun oldugunu beyan etmektedir.
Uygunluk Beyani www.somfy.com/ce (Ixengo_L) adresinde bulunmaktadir.

Bu Uiriin Avrupa Birligi ve Isvigre’de kullanilabilir.

GUVENLIK TALIMATLARI
Uyari

Onemli: Tim talimatlara uyunuz, hatali montaj ciddi yaralanmalara neden olabilir.

Gilivenlik talimatlari

Motor tahrik sistemini monte etmeden once tahrikli parganin ¢aligir durumda oldugundan, dogru dengelenmis oldugunu
ve dogru sekilde acgilip kapandigini kontrol edin.

Tahrikli parcanin agilma hareketi nedeniyle tahrikli parca ve etrafindaki sabit parca arasinda tehlikeli bolgelerden
(sikisma, kesilme ve herhangi bir bolgenin kaptiriimasi gergeklesebilir) kaginiimahdir.

Kapi tamamen acgikken kapinin her kisminin arkasinda 500 mm bosluk birakin.

Konumuna kilittenmeyen tim digmeler (dahili telefon, kilitli anahtar v.b) tahrikli parcanin karsisinda ancak hareketli
parcalarin uzaginda bulunmalidir.

Takilan tim digmeler minimum 1.5 metre yiksekliginde olmali ve, bir anahtarla galismasi haricinde, insanlar tarafindan
ulasilmamaldir.

Motor tahrik sistemi yavru kapi engelleme hareketini icerecek sekilde kapinin boélimleriyle kullanilamaz (motor tahrigi
yavru kapinin agilmasini galistiramadigi slrece).

Montajdan sonra mekanizmanin dogru ayarlandigini ve koruma sistemi ve herhangi manuel ayirma mekanizmasinin
dogru sekilde galistigini kontrol edin.

Calistirma mekanizmasina yakin olan manuel ayirma mekanizmasini tanimlayan bir etiket yapistirin.
Delme islemi esnasinda koruyucu gézlik takin.

Calistirma icin Ixengo L sistemi 230 V- 50 HZ'lik ana gl¢ kaynagdini gerektirmektedir. Elektrik gu¢ hatt:
» tamamen Ixengo L tarafindan kullaniimaya yonelik tahsis edilmelidir,

* minimum 1.5 mm2 ‘lik capraz kesitli kablo kullaniimalidir,

» koruma cihazi (10 A sigorta veya devre kesici) ve bir artik akim cihazi (30 mA) temin edilmelidir,

» omnipolar baglanti kesme mekanizmasi takilmis olmaldir,

« uygulanabilir elektrik emniyeti standartlarina gére monte edilmis olmalidir.

Montaja bir akim koruyucu (NF C 61740 standardina uygun, maksimum kalinti voltaji 2 kV) takilmasi tavsiye
edilmektedir.
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URUN ACIKLAMASI

Parcalar

Ve

Anahtar |Sayi Aciklama
Set Sadece motor
1 2 1 Ixengo L motor Unitesi
2 2 1 Kapi montaj destegi
3 2 1 Rondela ve halka segmanlar
4 2 1 Kapi sdvesi montaj destegi
5 2 1 Motor/kapi sévesi montaj destedi mentese pimi
6 1 1 Kilit agcma anahtari

Boyutlar
p
o LI
e 915 g

o) HO)! 8?0 £

) o

i a
p

770 ©
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Uygulama

MONTAJ ONCESI KONTROL EDILECEKLER

On kontroller

Kapinin yapisi yeteri kadar glcli olmalidir. Tim durumlarda, tahrik gubugu takviyeli bir noktaya dogru kapi bolimine
carpmalidir.

Kapinin herhangi bir zorlukla kargilagsmaksizin elle hareket ettiriimesi gereklidir. Kapinin iyi durumda ve tam dengede
oldugunu kontrol edin .

Zemine monte edilen kapi bélum limit durdurmalari hem acilma hemde kapanma yonleri igin saglanmalidir. Somfy,
kapinin acik haldeki durumunu gelistirmek icin kapi acilma limit durdurmalarin montajini tavsiye etmektedir.

Mevcut bir kapi icin pargalarin asinmasini kontrol edin. Gerektigi takdirde bozuk veya asinmis olan pargalari degistirin.
Kapida takviye bulunmamasi halinde, destekleri baglarken metal takviye plakalari kullanin.

Guvenlik talimatlari

Montaj boyunca asagidaki giivenlik talimatlarina uyulmahdir:

» Montaj sirasinda Gzerinizde bulunabilecek olan tim takilar (bilezik, zincir veya digerleri) ¢ikarin.
» Delme ve kaynak iglemleri sirasinda koruyucu gozlik takin ve uygun koruyucu kiyafet giyin.

» Daima uygun aletleri kullanin.

» Montaj tamamlanmadan sebekeye veya yedek aklye baglanti yapmayin.

4 Copyright © 2009 Somfy SAS. All rights reserved.




MONTAJ

Asagidaki sekil montaj icin tanimlanacak olan boyutlari gostermektedir.

N/
AN

Ve

O

Anahtar: e
A-B: montaj destegi P’nin takilacagi yeri belirlemek i¢in kullanilan boyutlar
C: yataklar arasindaki mesafe (tavsiye edilen deger: 805 mm)

x: Kapi ekseninden son kenara olan mesafe Z =110
Z: son kenar ve motor rotasyon ekseni arasindaki mesafe
a°: kapi agilma agisi

P: son montaj destegi

D: kapi bélum uzunlugu

F: kapi bolim kelepgesi

Son kelepgenin takilmasi
« istenen acilma agisi "a°®" yi belirleyin. \ /

» Kapidaki x boyutunu élc¢tn. 7—{;{—Y———vf_

* B =2Z+ Xi hesaplayin ; Z =110 mm’dir. / \ I'_:]

» Tablodan agilma hizina uyacak ve motorun uygun tahrikle galismasini saglayacak A
birbirine yakin olan A ve B boyutlarini segin. Segilen boyutlar birbirlerine ¢ok uzak m
olurlarsa kapi boliminin hareketi sabit olmayacak ve uygulanan itme ve gekme torku -
hareket esnasinda degisiklik gosterecektir

Asagidaki tablo gesitli "a°®" aciima acilari icin optimum A ve B degerlerini gostermektedir.

B A 1100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220 230
130 103 106 110 112 116 118 121 123 126 124 113 107 103 99

140 102 105 109 111 113 117 120 122 124 119 109 103 99 97

150 101 104 108 110 112 116 118 120 123 112 105 100 96 94

160 100 103 106 109 12 114 17 119 121 106 101 97 94 92

170 100 102 105 108 11 113 116 118 109 102 98 94 91

180 99 102 104 107 110 112 114 17 103 98 94 91

190 98 101 104 107 109 11 113 107 99 95 91

200 98 101 103 106 108 110 12 100 95 91

210 97 100 103 105 107 109 103 95 91

220 97 100 102 104 106 108 95 91

230 96 99 101 104 105 97

240 96 99 101 103 101 91

250 95 98 100 102 91

260 95 98 100 92 of

"A" ve "B" degerleri istenen "a°" agilma agisi temelinde tablodan segilebilir.
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B fazla ise:
* Z'nin agsagidaki dort veya sekiz degerinin (Z degerini azaltmaniz veya arttirmaniz gereken durumlarda) ayarlanmasini
saglayan ayarlanabilir destekleri (9014609 ve 9014610) kullanin:

P1:Z=78 mm P9: Z =203 mm

P2: Z=90 mm P10: Z=215 mm

P3: Z=102 mm P11: Z = 227 mm P5 - B
P4:Z =114 mm P12: Z =239 mm P6—
P5:Z=155mm P7T ———————>

P6: Z = 167 mm ES—’
P7:Z=179 mm P10

P8: Z=191 mm P11 —

Ayarlanabilir destek montaj konumu

Sol Sag

» Veya B mesafesini azaltacak sekilde kapi menteselerini hareket ettirin ("Spesifik Montajlar" bolimuine bakin).
* P montaj destegini takin.

Son kelepgenin takilmasi

I

Ve

l///
\
AN

* Not supplied / non fournis

Ornek

istenilen agilma agisi 90° oldugunda:

* boyut x = 90 mm olarak oélgin.

*boyut B=x+2Z =90+ 110 = 200 mm olarak hesaplayin.

« Tabloya boyut B = 200 uygulayin ve 90’lik agilma i¢cin A=190 boyutunu kullanin.

Kapi1 boliumiu montaj desteginin takiimasi

Onemli: Kapi béliimiinde, boyut ¢ (805 mm), iki montaj destedi merkezi arasindaki uzunlugu élgiin. Kapi bélimii montaj
destegi icin montaj eksenini isaretleyin.

[1] Motor tahrik cubugu E’nin kilidini agin.

[2] Motor tahrik Unitesini gecici olarak P destegine takin.

[3] Kapi bdlimu montaj destedi F’i tahrik cubugu E’ye takin.

[4] Bir su terazisi kullanarak motor tahrik Unitesi E'nin yatay olarak hizalandigini kontrol edin.
[5] Kapi bolimi montaj destegi F'i takin.

C boyutuna dikkat etmeye yonelik ipuglari:

«
Motorun kilidini agin ve silindir Uzerindeki kolu, kolun kenari silindir kenarindan yaklasik 66‘(\
65 mm olacak sekilde hareket ettirin (yandaki sekile bakiniz).

6 Copyright © 2009 Somfy SAS. All rights reserved.




Montaj destegini taktiktan sonra:
Tahrik gubugunu ittirin ve | halkasini kullanarak takin.

Spesifik montajlar

Ve

e

== z
tE | —mn

L L

Parmaklik igine nig ile montaj kapi sonuna nis ile montaj

Yerdeki kapi bolimiu limit durdurmalar

J
N7 i N7
ZAaN || p L
J € 7 7 <) J
\a PSSR D/

Yerde kapi boélim limit durdurmalari J'in mevcut oldugunu kontrol edin.

Motor tahrik Gnitesinin dogru ¢alismasi icin kapanma ve acgilma yoénlerinin her ikisi igin de yerdeki limit durdurmalarin
kullaniimasi gereklidir.

Yerdeki ug frenler kapi kanatlarina fiziksel basing uygulamakta ve bdylelikle silindirler izerindeki mekanik stresi
sinirlamaktadir (6zellikle rizgarh durumlarda).

Elektrik baglantilari

Motor tahrik Unitesi ve Ixengo L 230 V icin FX 230 elektronik denetleyici arasindaki baglantiy1 yapin

Copyright © 2009 Somfy SAS. All rights reserved. 7




CALISTIRMA TESTI

Kapinin elle agiimasi

Gerektigi taktirde, motor tahrik Ginitesinde bir ayirma kolu bulunmaktadir ve kapi bolimi elle hareket ettirilebilir
[1] Kilitteme kapagini kaldirdiktan sonra , ayirma kolunu takin ve saat yoniinde 90° déndurin.

[2] Kapiyr agmak igin kapi bolimunu elle ittirin.

[3] Motorun tahrikli calismasina dénmek igin ayirma kolunu ters istikamette dondurin.

[4] Kilitleme kapagdini yeniden takin.

Calisma kontroli

Motor tahrik Gnitesini ¢alistirmadan énce:

» TUm parcalarin saglam bir sekilde monte edildigini kontrol edin
» Tim emniyet mekanizmalarinin dogru ¢alistigini kontrol edin.
* Emniyet ¢alistirma kumandasini kontrol edin.

« Elektronik denetleyicinin dogru ¢alistigini kontrol edin.

Motor tahrik unitesi calismadiginda ne yapmaliyim?
» Acilma veya kapanmadan sonra motor rediksiyon dislisinin ucuna elektrik geldigini uygun bir aletle kontrol edin.
* Tahrik cubugu dogru ydnde dénmuyorsa, motor rediksiyon dislisi Uzerindeki elektrik baglantilarini degistirin.

TEKNIK OZELLIKLER

230V
Gic kaynagi 230 VAC
Rotasyon hizi 2800 rpm
Glc tuketimi 210 W
Akim tuketimi 0.8A
itme ve cekme torku 2000 N
Gereken hareket 410 mm
Tahrik rotunun hizi 14 mm/s
Manuel calistirma Kilit agma anahtari ile
24 saat icinde calisma sayisi 60 kere calisma
Maks. kapi bélimia uzunlugu 4000 mm
Maks. kapi bolimu agirhgi 400 kg
Ortam kosullari -20 °Cila +60 °C
Koruma diizeyi P44
Yaglama Gres yagi

8 Copyright © 2009 Somfy SAS. All rights reserved.
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Somfy
50 avenue du Nouveau Monde
BP 152 - 74307 Cluses Cedex
France

www.somfy.com

Somfy Worldwide

Argentina : Somfy Argentina
+55 11 (0) 4737-37000

Australia : Somfy PTY LTD
+61 (0) 2 9638 0744

Austria : Somfy GesmbH
+43(0) 662 /62 5308 - 0

Belgium : Somfy Belux

+32 (0)2 712 07 70

Brasil : Somfy Brasil STDA
+55 11 (0) 6161 6613

Canada : Somfy ULC

+1 (0) 905 564 6446

China : Somfy China Co. Ltd
+8621 (0) 6280 9660

Cyprus : Somfy Middle East
+357 (0) 25 34 55 40

Czech Republic : Somfy Spol s.r.o.
(+420) 296 372 486-7

Denmark : Somfy Nordic AB
Denmark
+45 65 32 57 93

Finland : Somfy Nordic AB Finland
+358 (0) 957 13 02 30

France : Somfy France

+33 (0) 820 374 374

Germany : Somfy GmbH

+49 (0) 7472 9300

Greece : Somfy Hellas
+30 210 614 67 68

Hong Kong : Somfy Co. Ltd
+852 (0) 2523 6339

Hungary : Somfy Kft
+36 1814 5120

India : Somfy India PVT Ltd
+91(0) 1151659176

HOME MOTION by

sOmfy.

Indonesia : Somfy IndonesiaEra
+62 (0) 21 719 3620

Iran : Somfy Iran
+98 21 88 63 52 43

Israel : Sisa Home Automation Ltd
+972 (0) 3952 55 54

Italy : Somfy ltalia s.r.l
+39-024 84 71 84

Japan : Somfy KK

+81 (0)45-475-0732

+81 (0)45-475-0922
Jordan : Somfy Jordan
+962-6-5821615

Kingdom of Saudi Arabia :
Somfy Saoudi

Riyadh : +966 1 47 23 203
Jeddah : +966 2 69 83 353

Kuwait : Somfy Kuwait
00965 4348906

Lebanon : Somfy Middle East
+961(0) 1 391 224

Malaisia : Somfy Malaisia
+60 (0) 3 228 74743

Mexico : Somfy Mexico SA de CV
+52(0) 55 5576 3421

Morocco : Somfy Maroc
+212-22951153

Netherlands : Somfy BV
+31 (0) 23 55 44 900

Norway : Somfy Norway
+47 67 97 85 05

Poland : Somfy SP Z2.0.0
+48 (0) 22 509 53 00

Portugal : Somfy Portugal
+351 229 396 840

Romania : Somfy SRL
+40 - (0)368 - 444 081

Russia : Somfy LLC
+7 0957814772

Singapore : Somfy PTE LTD
+65 (0) 638 33 855

Slovak Republic : Somfy Spol s.r.o.

(+421) 33 77 18 638

South Korea : Somfy JOO
+82 (0) 2 594 4333

Spain : Somfy Espana SA
+34 (0) 934 800 900

Sweden : Somfy Nordic AB
+46 (0) 40 165900

Switzerland : Somfy A.G.
+41 (0) 44 838 40 30

Syria : Somfy Syria
+963-9-55580700

Taiwan : Somfy Taiwan
+886 (0) 2 8509 8934

Thailand : Somfy Thailand
+66 (0) 2714 3170

Turkey : Somfy Turkey
+90 (0) 216 651 30 15

United Arab Emirates : Somfy Gulf
+971 (0) 4 88 32 808

United Kingdom : Somfy LTD
+44 (0) 113 391 3030

United States : Somfy Systems Inc
+1 (0) 609 395 1300
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